

# Erasmus Hallgatói Beszámoló

Madrid

2014/2015 ősz



Pontokba szedve próbálom segíteni Nektek, leendő Erasmus ösztöndíjasnak, a Madridban eltöltendő fél/teljes év eltöltéséhez szükséges fontos információkkal. Sok dologgal megkönnyítheted kinti tartózkodásod, amennyiben előre felkészülsz az útra.

## Madrid

Egy világváros. Hogy őszinte legyek, pozitívan csalódtam sok tekintetben a spanyol fővárossal kapcsolatban. A város közbiztonsága, rendezettsége, tisztasága és nem utolsósorban közlekedése bőven felülmúlta számításaimat. A válság hatása ugyan még érződik, már nem takarítják olyan sűrűen az utcákat, és a metrók sem járnak olyan gyakran, de még így is az elvárható szint fölött vannak az alapvető igényeknek.

Legtöbb múzeum ingyen látogatható az esti órákban, a hét adott napjain. Érdeemes meglátogatni a különböző parkokat, és botanikus kerteket, hiszen Madrid bővelkedik bennük.

## Oktatás

Lévén a király által fémjelzett oktatási intézményről van szó, igen elismert mind Spanyolországban, mind nemzetközi szinten is az egyetem.

Az Óbudai Egyetemnek a Vicálvaro campussal van kapcsolata. Műszaki menedzsereknek, műszaki vagy mérnöki tárgyakat hallgatni esélytelen, azonban marketing szakirányosoknak könnyen át lehet hallgatni tanulmányaikkal jobban egybeeső tárgyakra. Az alap szak Business Administration, mely oktatásának nyelve 100%-ban angol. A cserediákok együtt vannak, nagyjából 60-70, leginkább spanyol diákkal egy-egy évfolyamon. Az órarend összeállítása elég rugalmas, így mind a 4 évfolyam és mind a 4 szak bármely tantárgyát felvehetjük. Egyetlen megkötés, hogy nagyjából az alap szakirány tárgyait válasszuk. Általában 4,5 vagy 6 kredit egy tárgy. Tárgyinformációt az úgynevezett „hanbook”-ból nyerhetünk ki. Ez angolul is elérhető. Természetesen spanyol tudással rendelkezők felvehetnek, spanyolul oktatott tárgyakat is.

[www.urjc.es/relaciones\\_internacionales/incoming.html](http://www.urjc.es/relaciones_internacionales/incoming.html)

## Utazás

Budapestről mindkét fapadosnak vannak elég sűrűn járatai, így ezek közül lehet szemezgetni. Javasolom esetleg még az AirBerlin járatát Bécsből, ami hasonlóan olcsó tud lenni még. Madridi Barajas reptér jól megközelíthető, így metróval, vonattal és busszal is megközelíthetjük. Előbbiek 5 euró körüli áron mozognak, de busszal 1,5 euróért is megúszhatjuk a városba bejutást. A későbbiekben, ha már rendelkezünk chipkártyával és havi bérlettel, a reptéri járatok is beletartoznak. A bérlet havi ára 23 év alatt 35 euró fölötté 55 euró körül mozog a belső A zónában. Ezzel el tudunk jutni a campushoz és a belvárosba is, szóval érdemes lakhelyünket is úgy megválasztani, hogy a belső zónába essen. Ezt könnyen ellenőrizhetjük, ha tudjuk a lakáshoz közel eső metrómegálló nevével és egy madridi metró térképpel, mely online elérhető. Az adott zónában valamennyi tömegközlekedési eszköz használatára felhatalmaz a havibérlet. Az ehhez szükséges chipkártyát azonban csak akkor tudjuk megrendelni, ha van már kinti címünk, és szerintem útlevél scannelt változata is szükséges a folyamathoz.

## Vásárlás

Az árak a szupermarketekben véleményem szerint nem magasabbak az itthoniaknál, ár és minőség tekintetében pedig talán még jobban állnak, a főleg spanyol termékekkel kereskedő boltok. Javasolnám a Mercadona-t, mely egy valenciai bolthálózat, mely egész Spanyolországra kiterjed. Legtöbb kereskedelmi láncban megtalálhatók a legfrissebb spanyol zöldségek/gyümölcsök, csakúgy mint a friss tengeri halpultok széles választéka. Egyes piacok, mint például a Plaza España-nál található is, kedvező áron kínálja a spanyol produktumokat.

## Szállás

Talán a legkényesebb pont. Az egyetem által kínált lehetőség, kétfős kollégiumi szobában 370 euró, melyért már jobb helyen lévő, saját szobánk is lehet, ha ... Ha időben elkezdünk keresni, és ha szerencsések vagyunk. 300 eurótól határ a

csillagos ég. Én a saját szállásomat az erasmusu.com-on találtam, de fontos és most idézek :

**„Nagyon ajánlott, hogy ne vegyünk ki semmit, amíg nem vagyunk kint és nem tudjuk megnézni, mert nagyon sokszor becsapósak a képek és a hirdetések, vagy még nincs tudomásunk róla, hogy egy adott környékre nagyon nem szabad költözni.”**

Emellett van lehetőség diákszervezetek által ajánlott szobák megszerzésére is. ESN, Citylife Madrid. Melyeket online, főleg facebookon is meg lehet találni. Ráadásul ezek a cserediák élet szervezői is, szóval egy lájkot megérnek.

### **Internet, telefon**

Érdeemes már akár a reptér metró bejáratnál is fellelhető Orange-t választani, melynek feltöltős internet havidíja 10 euró alatt van 1 GB internettel. A másik opció a Lebara, mely szolgáltatón belül ingyen hívásindítást biztosít.

**Össességében csak ajánlani tudom ezt a rendkívüli lehetőséget a spanyol fővárosban. Egy másik oktatási rendszer megismerése mellett, lehetőség nyílik egy történelmi város, és egy kultúra közelebbi megtapasztalására, melyet az Erasmus+ program biztosít. Az út egyszeri, megismételhetetlen élményt biztosít, szóval érdemes jelentkezned, ehhez sok sikert kívánok!**



